

Ujévi malacok

és bőrös husok
legnagyobb
választékban

Ribizsár-nál

Szentgyörgy-utca 4-6 szám
Klauzál-tér 3 szám. 182

SZINHAZ ÉS MŰVÉSZET

A szegedi Városi Színház játékrendje

Szombat délután: Májusi napsugár.
Szombat este: Cim a kiadóban.
Vasárnap 15.30-kor: Zimberi-zombori szépasszony.
Vasárnap 19.30 órakor: Szilveszteri kabaré.
Vasárnap 23 órakor: Szilveszteri kabaré.
Hétfő délután: Szilveszteri kabaré.
Hétfő este: Királyné rózsája.
Kedd este: Királyné rózsája.
Szerda este: Májusi napsugár.
Csütörtök este: Királyné rózsája.

—OO—

A színházi iroda hírei

Ma, szombaton délután fél 4 órakor filléres helyárral a »Májusi napsugár«, Bielik-Hindy és Szomor nagyszerű operettjüdjósága kerül színre.

Szombaton este az első DMKE-előadás: »Cim a kiadóban«, Koltay Imre nagy operettjüdjósága. A DMKE-utalványok érvényesek.

Vasárnap három előadás a Városi Színházban. Délután fél 4 órakor mérsékelt helyárral az 1939-es év legnagyobb sikere: a »Zimberi-zombori szépasszony«. Erdélyi Mihály népszerű operettje van műsoron. Este fél 8 órakor kezdődik a színház nagy szilveszteri kabaréja. Dely Ferenc rendező a változatos és kitűnő műsoru kabarét, amely 15 darabból, tréfából és magánszámokból áll. Sándor Anna, Ferenczy Marika, Dely Ferenc és Nádor Jenő szerepelnek magánszámokkal, a műsoron szerepel a társulat minden tagja. A zongoránál: Csanak Béla. Nádor Jenő a konferanszié nehézfőladatát látja el. Este 11 órai kezdettel kezdődik a színház éjféli kabaréelőadása, amikor a szünetben 10 élő malacot sorsol ki a színház igazgatósága és minden megváltott jegy tulajdonosa részt vesz a sorsolásban. Éjfélkor pedig az egész társulat nagy énekes fölvonulása az esemény.

Január 1-én délután fél 4 órakor a szilveszteri kabaré kerül ismétlésre, este pedig a régi operett: riklusa első előadásaként Farkas Imre magyaros daljátéka: a »Királyné rózsája« szerepel a játékrendben.

KIRALYHALMI KISÜSTÖN FŐZÖTT VALÓDI
barackpálinka

és
szilvapálinka

literenkint is kapható.

Bruckner Testvérek

Királyhalom 711 sz. Telefon: 8. — Bővebbet: BRUCKNER TESTVÉREK vasárházában Szeged

SPORT

A Szeged a szabadkai mérkőzések után tovább folytatja portyáját?

Az ügyvezető-elnök elégedett a csapattal

(A Délmagyarország munkatársától) A Szeged portyacsapata borovói és zimonyi meccsei után Szabadkára érkezett, ahol vasárnap és hétfőn vendégszerepel. A Délmagyarország beszámolt a mérkőzésekről és közölte a sajtókritikákat, most módjában áll Markovics Szilárd ügyvezető-elnök véleményét is nyilvánosságra hozni. Az ügyvezető-elnök Szabadkáról telefonbeszélgetést folytatott Vészits-Eudro főtitkárral, akit részletesen tájékoztattott és megállapította, hogy a csapat játékával elégedett. Hangsúlyozta, hogy a borovói vereség kizárólag a fáradtság terhére írható. A csapatot mindenütt előzékenyen fogadták és a közön-

ségnek tetszett a csapat lendületes, technikás játéka.

Azt is közölte az ügyvezető a főtitkárral, nem lehetetlen, hogy a szabadkai játékok után folytatják a portyát, mert többirányból kapott meghívást az együttes. A tárgyalásokat a meccsek ügyében folytatják.

Pénteken érkezett Szegedre az a hír, hogy a csapat Szabadkáról Bácsstopolyára rándult ki, ahol meccset játszott. A mérkőzés eredményéről lapzártáig nem érkezett jelentés. Az együttes a kerületi válogatottal mérte össze erejét.



Rádió, gramofon, keréknár, varrópép újévre
gyermekkerékpárok, játékbabacocsi, gramofonlemez ujdonságok nagy választékban. **Déry Géparuház** Nagy javítóműhely

A Vasutas-Atléták mezeli futóedzése

(A Délmagyarország munkatársától) Az országos sportkörök figyelmét is felkeltette a Délmagyarországnak az a jelentése, amely szerint a téli idény alatt nem térnek pihenőre a Vasutas Atléták, hanem minden alkalmat megragadnak arra, hogy mire a bajnoki szezon megkezdődik, kellő formában legyenek. Egyesek kétkedéssel fogadták a Vasutas lelkes atlétagárdájának, illetve Kakuszi Ferenc edzőnek ezt az elhatározását, nem tudták elképzelni, vidéken miképpen lehetséges az állandó téli edzés.

Hogy mennyire komoly volt Kakuszi Ferenc és az atléták elhatározása, bizonyítja az, hogy a sportolók vasárnap edzést tartanak.

Az edzéssel kapcsolatban Kakuszi Ferenc a következőket mondotta:

— Az ígéretet nemcsak én, de az atléták is beváltják és vasárnap már hiánytalan számban hozzákezdünk a tavaszi előkészítő munkához. Az atléták délelőtt fél 10 órakor tartoznak megjelenni a Vasutas-stadion tornacsarnokában, ahol először gimnasztikai gyakorlatokat végzünk, azután kivonulunk a szabadba, ahol könnyű futás és gyaloglás következik. Utirány: a körtöltés és vissza a stadionba. Bármilyen idő lesz, az edzést megtartjuk. Minden csak a megszokáson, az edzésen múlik.

—OO—

Lemond az ökölvívók ügyvezetője, ha nem kap anyagi támogatást a délkeleti alszövetség

(A Délmagyarország munkatársától) Az az ambíció, amellyel Zombori József, a délkeleti ökölvívókerület ügyvezetője munkájához látott, arra engedett következtetni, hogy ez a sportág Szegeden is visszanyeri régi rangját. Az ügyvezető versenyeket rendezett, legutóbb pedig Debrecenben állította ki a szegedi válogatottat. Minden jel arra mutatott, hogy a szegedi ökölvívó-sport a haladás útjára lép. Eppen ezért a megelégedés erejével hatott az a hír, hogy Zombori a lemondás gondolatával foglalkozik.

A hírekkel kapcsolatban kérdést intéztünk Zomborhoz, aki közölte, hogy február 1-ével, amikor mandátuma letelik, lemond tisztségéről és többé nem vállalja a munkát.

— Semmi más okom nincs erre — mondotta Zombori —, minthogy nem állnak megfelelő anyagiak a rendelkezésemre a versenyrendezés érdekében. Azt terveztem, hogy január második felében lehonnyolom Szegeden a Szeged-Kassa ökölvívóversenyt és kértem a szövetséget, hogy ehhez adjon támogatást. Az ügyben még nem döntött a központ, ha azonban nem ad támogatást, már ezt a versenyt sem rendezhetem meg. A félreértések elkerülése végett mostanra és a jövőre nézve is csupán azt kérem a központtól, hogy a versenyeken esetleg előforduló deficitet fedezze. Szegény ember vagyok, nem vállalhatom a ráfizetést. Saját zseemből kellett notólnom 80 pengőt a június 11-én lehonnyoltott kerületi verseny deficitje miatt.

Remélni lehet, hogy a központ méltányolja Zombori kérését, amely tisztán a sport érdekét szolgálja.

—OO—

× A vidék legjobb távolugrója: Almás Gyula (SZTK). Az atlétikai szövetség most hozta nyilvánosságra az elmúlt idény legjobb távolugró eredményeit. A kimutatásból örömmel állapítottuk meg, hogy a listán szegedi atléta is szerepel: Almás Gyula, az SZTK kiváló sportolója. A statisztika szerint Almás I. 683-centiméteres eredményével a rangsor 7. helyét foglalja el és ezzel nemcsak a legjobb szegedi, hanem a legjobb vidéki eredményt is elérte.

Özv. Rosenberg Mórné szül. Reitzer Matild a maga és gyermekei Sándor, Béla, László, József, Julia és Irma nevében fájdalomtól meglőtt szívvvel jelenti, hogy szerető férje és felejtéhetetlen édesapjuk

Rosenberg Mór

e hó 28-án, életének 81-ik évében váratlanul elhunyt. Földi maradványait I. hó 31-én, vasárnap délelőtt 10 órakor fogjuk a zsidó temető cinnterméből örök nyugalomra helyezni. Emlékét szeretettel őrizzük. Gyászolják: Rosenberg Sándorné szül. Weisz Irén, Rosenberg Lászlóné szül. Baesa Piroska menyei, Rosenberg Tibor unokája és a kiterjedt rokonság.

A vidéki uriközönség

Kedvenc hotelje az

ESPLANADE

nagyszállóda.

BUDAPEST, III. ZSIGMOND UCCA 38-40.

Telefonok: 151-735, 151-738, 157-299.

Szombaton a világhírű Lukácsfürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 küsszakasz távolságra. A szálloda teljesen újjalakítva, új vezetési-alatt áll.

ELSŐRANGU CAFE RESTAURANT, POLGARI ÁRAK.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül.